

120比99击败四川队

# 山西男篮主场大捷



李学军 王韵菲 摄

本报讯(记者 杨尔欣)3月20日,2024-2025赛季CBA常规赛战罢第42轮,山西汾酒男篮下半场发力,主场以120比99击败四川队。

根据赛程安排,本赛季两队总计交手4次,此战之前山西男篮以总成绩2胜1负占据优势。而在本场比赛中,两队的核心外援迪亚洛与艾德蒙均高挂“免战牌”。

上半场比赛,山西男篮在防守端专注度不足,“送”给对手大量得分机会。面对山西男篮“象征性”的防守,四川队全队投篮命中率一度超过70%,半场结束时以61比59领先。

易边再战,山西男篮提升防守强度,四川队在进攻端“哑火”。山西男篮趁势

发起反击,全队打出一波12比5的得分小高潮后,不仅反超了比分,而且牢牢掌控了比赛节奏。

战至第四节比赛,古德温连续突击篮下得分,山西男篮领先分数超过20分,比赛彻底失去悬念。此战过后,山西男篮以32胜10负的战绩,位居联赛积分榜第二名。

“今天虽然赢了比赛,但是球队表现不是很理想。”山西男篮主帅潘江赛后坦言,“赛前一直强调不能放松,可是我们上半场的防守很松懈,进攻也过于急躁。”

3月22日,山西男篮将在第43轮常规赛中,主场迎战排名联赛榜首的浙江方兴队。

## 考文垂成为国际奥委会首位女性主席

新华社希腊纳瓦里诺海岸3月20日电(记者姬烨、肖亚卓)仅用5分钟,一轮出结果!20日在这里举行的国际奥委会主席选举中,年仅41岁的津巴布韦奥运冠军柯丝蒂·考文垂以绝对优势当选国际奥委会第十任主席。

在国际奥委会近131年的历史上,此前九位主席有八人来自欧洲,一人来自美国。如今,考文垂的当选创造了两项历史——首位女性主席以及首位来自欧美之外地区的主席。

由于此次主席选举有七位候选人,此前外界分析认为,结

果可能要通过两轮甚至更多轮投票才能产生。然而,考文垂当天在首轮投票即获得49票的多数票胜出(共97人参与投票,无人弃权),遥遥领先于第二名小萨马兰奇的28票。其他五名候选人得票数均为个位数。

国际奥委会授予终身名誉主席称号

## 71岁巴赫向奥林匹克运动深情告白

新华社希腊纳瓦里诺海岸3月19日电(记者姬烨、肖亚卓)将要离任的国际奥委会主席托马斯·巴赫19日被授予终身名誉主席称号,这位71岁的德国老人眼含热泪,向全体委员和他所挚爱的奥林匹克运动深情告白。

国际奥委会第144次全会19日至21日在希腊西南部的纳瓦里诺海岸度假村举行,20日将进行新主席选举。在首日议程尾声,当全会以集体起立鼓掌通过的方式,授予巴赫终身名誉主席称号时,这位掌舵奥林匹克运动12年的领导者一时怔住。他静坐席间,目光扫过会场,仿佛在重温过往岁月。

在热烈的掌声中,巴赫起身

走向演讲台:“正如我曾反复强调的,今日之成就绝非一人之功,而是我们所有人的共同奋斗。在座每一位都以独特方式为这份成功贡献力量,每一位都促成了我们最终实现的团结——若没有这种团结,我们寸步难行。若非我们团结坚守奥林匹克价值观,天知道今日局面会如何。因此,你们对我的赞誉,我愿全部回赠于你们。”

“我感激在运动员生涯结束后,仍能延续对体育的热忱。”这位1976年蒙特利尔奥运会击剑冠军声音微颤,他轻拭眼角继续说,“我感激你们允许我将从奥林匹克运动中获得的一切回馈给体育。我的奥运金牌改变了

人生,而作为国际奥委会主席,我有幸帮助他人改变命运。”

今年6月23日奥林匹克日,巴赫将结束其12年的国际奥委会主席任期。回顾掌舵奥林匹克运动的这12年,巴赫表示:“我可以坦然地说,我已为奥林匹克运动倾尽所能。现在,是时候迎来新的领导力量了。诸位即将选举的新领袖,将引领奥林匹克运动迈向比今日更璀璨的未来——毕竟我们身处体育世界,昨日成就只是明日成功的基石。”

以“改变或被改变”为座右铭,巴赫领导下的国际奥委会先后于2014年、2021年和2024年颁布了《奥林匹克2020议程》《奥林

匹克2020+5议程》《奥林匹克AI议程》三份纲领性文件,这也是国际奥委会、奥运会及奥林匹克运动的改革路线图。在当天的全会上,全体委员一同回顾了奥林匹克议程所带来的改变与成就。

国际奥委会财务委员会主席黄思绵在汇报时指出,尽管全球经济形势严峻,奥林匹克议程改革为国际奥委会构建了坚实的长期财务基础,自2012年以来其商业收入增长了60%。

## 拳击成为洛杉矶奥运会正式比赛项目

新华社希腊纳瓦里诺海岸3月20日电(记者姬烨、肖亚卓)20日,国际奥委会第144次全会批准将拳击纳入2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目。

拳击从1904年开始就成为奥运会比赛项目,但由于治理、裁判、财务等方面的问题,国际奥委会于2019年暂停了对国际拳联(此前曾长期作为拳击运动的国际单项体育联合会)的承认。

2023年6月,国际奥委会决定撤销对国际拳联的承认。此后,由于拳击运

动一直没有新的管理机构,国际奥委会也暂时没有把这项运动列为2028年洛杉矶奥运会比赛项目。

经过评估,国际奥委会执委会上月决定临时认可世界拳击联合会(简称“世界拳联”)作为奥林匹克运动中负责拳击的国际单项体育联合会。

在第144次全会召开之前,国际奥委会执委会17日向本次全会提议,将拳击纳入洛杉矶奥运会比赛项目。20日,全会审议通过了这一提议。



巴赫宣布考文垂当选国际奥委会新一任主席。新华社发